

Diario de Burgos

Año XLVIII. Núm. 19.619-Burgos. § Apartado 46. Calle de Vitoria, 16, bajo. Teléfono 2015. § Martes 22 de Marzo de 1938. § El Año Triunfal.

Hemos ocupado importantes posiciones

Parte oficial de Guerra, del Cuartel General del Generalísimo, correspondiente al día 21 de Marzo de 1938.
Las fuerzas legionarias ocuparon ayer en el frente de Aragón, importantes posiciones al Este de Valdeolgorria, después de vencer la resistencia del enemigo al que hicieron muchas bajas y cerca de 300 prisioneros.
A la hora de cerrar este parte no se sabe que hayan ocurrido hoy novedades dignas de mención.
Salamanca 21 de Marzo de 1938. II Año Triunfal. De orden de S. E. El general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

La voz clemente de Franco habla a los catalanes rojos

Por el "TEBIB ARRUMI"

Nuestras tropas en todos los frentes han dedicado el día de hoy al descanso —que bien lo merecen—, y queda dicho con esto que no ha habido guerra, porque ya se sabe que cuando no nos movemos, ellos se están tan quietos. No será por mucho tiempo.
Entre tanto sigue el alboroto de radios y periódicos rojos, abundando en el tema de los bombardeos aéreos sobre Barcelona. Jamás, con más intensidad de propaganda los dirigidos, tratan de convencer al mundo, dando el olvido que ese mundo, incluso el de las grandes democracias a quienes apelan, se mostró indiferente cuando los bombardeos de los rojos a Salamanca, Zaragoza, Mérida, Talavera, Toledo, Pamplona, Albaro, Valladolid: a pesar de que en estos bombardeos consiguieron matar a más de cincuenta mil personas, y a los aparatos rojos lanzaron sobre la ciudad de la Pilarica bombas hasta cinco veces consecutivas, e hicieron miles de víctimas. No se conmovieron ni hicieron nada en señal de protesta ni con aquel insoportable bombardeo de un paseo en Valladolid, donde jugaban inocentemente niños de cinco años que allí quedaron muertos.

Ahora quieren sacar partido del hecho de que nuestra buena aviación haya bajado varios días los objetivos militares del interior de Barcelona —sobre el centro de la ciudad pasan de cincuenta los que nosotros tenemos señalados—, pero como de costumbre, demuestran tanto su perversidad y fanatismo como su estulticia, calificando nuestra generosidad, que no merecen desde luego. Porque, por ejemplo, ayer y hoy nuestras aviones han vuelto, en efecto, a volar sobre Barcelona, con su seguridad y, valga la expresión, bridas. Sólo que en vez de tirar bombas de cincuenta y cien kilos han arrojado papales nada más que unos ginepro y papales que los que se les ofrece piedad y hasta —¡sí!— españoles —¡pardon!

Ved el texto de esas proclamas con las que hemos inundado las calles de Barcelona en los dos últimos días:

"Provincias de Sevilla todas, Huelva, Málaga, Granada, Córdoba, Badajoz, Toledo, Guipúzcoa, Vizcaya, Santander, Asturias, todas han sido dominadas por nuestras tropas en jornadas victoriosas.
Teruel, Alfabra, Belchita, Moratón, Alcoriza, Caspe, Jalón, de un nuevo y definitivo triunfo de los nacionales.
Ejércitos derrotados, cantidades cuantiosas de material cogido, infinidad de prisioneros.
Inútil es toda resistencia. Sólo servir para sacrificar estérilmente vuestras vidas".

"Españoles de Cataluña: Os ofrecemos la paz, el bienestar, la justicia en una España grande y respetada."

"Catalanes: Belchita, Montalbán, Alcoriza, Caspe, como antes Teruel, sellan nuestro avance victorioso. Nada puede detenernos. Unidos al Ejército nacional que salva a España de la barbarie roja."

"Españoles: El ejército rojo está derrotado. Prolongar la resistencia representa millones de muertos y de heridos sacrificados estérilmente."

Y, en fin, esta otra: "Españoles de Cataluña: El Ejército nacional camina con paso firme y seguro, lo mismo que en las montañas poderosas del norte, venciendo hasta el último reducto de la resistencia roja. Así sucede hoy en Aragón y pronto ocurrirá en Cataluña. El Ejército Nacional, fuerte y poderoso, logra cuanto se propone. Es inútil toda resistencia. La España Nacional recoge a todos aquellos que no hayan cometido crímenes y tiene para estos una justicia serena."

Fed cuando así proceden los pilotos siguiendo las órdenes de Franco, los rojos sólo muestran su reconocimiento ante el hecho de que los hayan inundado sólo con proclamas durante dos días, diciendo lo siguiente: "Han sellado la resistencia de Cataluña y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

¡Callad embusteros! ¿Han bombardeado más que nunca, y os han hecho más daño que nunca también, porque en Barcelona ayer y hoy se han dado perfecta cuenta de la diferencia que hay entre los rojos al servicio de Rusia y los españoles que quieren a España y a Franco. Y el mundo también se está moviendo de la victoria nacional."

El Comité Nacional de la Confederación Española de Sindicatos Obreros (C. E. S. O.) a los trabajadores y productores españoles

¡Obreros españoles! ¡Productores todos de España!

Un deber de patriotismo y de lealtad, con remarcado acento de inmensa gratitud, nos obliga a dirigirnos a vosotros con motivo del fausto acontecimiento de la aprobación y publicación del FUERO DEL TRABAJO, que es la cantera que ofrece a nuestra Patria los elementos básicos indispensables para la convivencia e implantación de la justicia social, fundamento de la consolidación de la paz y de la prosperidad de nuestra Patria.

Esta CARTA MAGNA, que por su contenido altamente español, podríamos calificar de beso paternal, de abrazo fusionante, del dulzamiento de la conciencia empuje, que el Estado español da a todos los productores, constituye el fundamento esencial para la constitución de la verdadera, fraterna y amplia familia nacional.

Con la claridad y precisión, con la arrogancia y valentía que da a la autoridad, el serlo de verdad, nos traza el camino de nuestros derechos, haciéndonos ver a todos los productores (obreros, empresarios, y técnicos) que si éstos son sagrados, igualmente sagrados son los deberes que a todos nos incumben, y que del cumplimiento de ambos depende el resurgimiento de la Patria y nuestra propia prosperidad y bienestar.

El FUERO DEL TRABAJO, que es un compendio de la verdadera y auténtica doctrina social, instaura el NACIONAL SINDICALISMO, para que de él emanen todas las actividades de la producción convirtiéndose en el vehículo de todo el desenvolvimiento económico-social.

En el primer párrafo del preámbulo, dice: «Renovando la tradición católica, de justicia social y alto sentido humano que informo nuestra legislación del Imperio, el Estado Nacional, en cuanto instrumento totalitario al servicio de la integridad patria, y Sindicato en cuanto representa una reacción contra el capitalismo liberal y el materialismo marxista, emprende la tarea de realizar (en aire militar, constructivo y gravemente religioso) la revolución que España tiene pendiente y que ha de devolver a los españoles, de una vez para siempre, la Patria, el Pan y la Justicia».

El espíritu más exigente, el español más exaltado, el timoroso, el pesimista, el dudoso, el derrotista que pretendiendo anularlo todo no realiza nada, cualquiera de todos estos y todos ellos juntos, si realmente les anima una verdadera rectitud de intención y son españoles auténticos, han de sentir una legítima satisfacción moral al leer el FUERO DEL TRABAJO, aunque no pasen del primer párrafo de su preámbulo.

Pero la ansiada CARTA DEL TRABAJO, con un acierto admirable denominada en su aprobación definitiva FUERO DEL TRABAJO, no solamente contiene declaraciones de principios esenciales y positivos, sino que abre un ancho camino para la ordenación de la producción y señala las sendas a recorrer para la satisfacción de las máximas aspiraciones legítimas de todos los productores.

Considerando al hombre ente moral y por consiguiente superior, el trabajo no puede tener la baja categoría de mercancía.

«El español no impedido, tiene derecho al trabajo y deber de trabajar», opero un deber caprichoso que pueda eludirse, sino un deber que será exigido a todos los que estén en condiciones de prestarlo, puesto que se representa un medio de satisfacer las necesidades propias y de la familia, es también un tributo obligado al patrimonio nacional.

EL FUERO DEL TRABAJO español, abarca todas las actividades y necesidades de los productores:

Jornada; trabajo nocturno, especialmente de la mujer y el niño; reintegración al hogar de la mujer casada, libérrima de la fábrica y del taller; salario familiar; descanso dominical y fiestas religiosas y patrióticas; instaura la FIESTA DE EXALTACION DEL TRABAJO, vacaciones retribuidas; ordena el tiempo libre del trabajador para su recreo, fortificándole moral y físicamente; subsidio a las familias numerosas; garantías del trabajo; reclamación de aspiraciones justas; paro obrero; intervención en el conocimiento de la marcha de la producción; protección de la pequeña industria; ordenación del trabajo agrícola; acceso a la propiedad; protección a los obreros del mar, facilitándole el acceso a la propiedad de los elementos necesarios para el desempeño de su profesión; MAGISTRATURA DEL TRABAJO; participación en los beneficios; ordenación del crédito; persecución de la usura; seguros sociales, hasta llegar al seguro total o integral; atención preferente a los ancianos; prohibición de perturbar el desenvolvimiento normal de la producción; estandarización de la industria; propiedad privada; intención de exaltación de propietarios; exaltación de la familia; patrimonio familiar. En fin, el compendio y recopilación de las aspiraciones legítimas de todo productor.

«El español no impedido, tiene derecho al trabajo y deber de trabajar», opero un deber caprichoso que pueda eludirse, sino un deber que será exigido a todos los que estén en condiciones de prestarlo, puesto que se representa un medio de satisfacer las necesidades propias y de la familia, es también un tributo obligado al patrimonio nacional.

«El español no impedido, tiene derecho al trabajo y deber de trabajar», opero un deber caprichoso que pueda eludirse, sino un deber que será exigido a todos los que estén en condiciones de prestarlo, puesto que se representa un medio de satisfacer las necesidades propias y de la familia, es también un tributo obligado al patrimonio nacional.

Utrillas, cantón independiente

(Crónica del enviado especial de la Agencia "Faro" en el frente aragonés).

Utrillas es un pueblo escondido en la Sierra de San Justo, partido de Montalbán. Centro de la zona minera que lleva su nombre, fue desde hace mucho tiempo objeto de las propagandas y de las «solitarias» atenciones de los partidos extremistas que lograron hacer prosélitos en gran número. La riqueza de su campo y el trabajo de las minas hicieron de él uno de los pueblos más prósperos de la comarca. El aspecto del pueblo es aburguesado. Casas bien construidas, acomodadas. Limpio, repintado, abunda el verde de los árboles.

En los primeros momentos del Alzamiento Nacional, las fuerzas rojas que hicieron punto de partida en este pueblo, fueron la columna Karol e impuesta de comunista. Estos comunistas son de la secta que flaman contemplativos o místicos que odian todo derramamiento de sangre, abominan de la guerra, etc.

Estos comunistas establecieron sus oficinas y todo cuanto llevan por delante de organización. A pesar de que no se dedicaron más que a la contemplación del programa comunista, su embargo también fueron un poco activos, puesto que desde que entraron hicieron la limpieza de todos aquellos elementos que ellos consideraron contrarios a sus ideas. Es cosa de ver el número de víctimas, entre las que figuran los sacerdotes, del pueblo y las más de treinta familias de derecha, algunas de las cuales quedaron aniquiladas por completo.

A pesar de su sistema de celebrarse con bastante frecuencia a celebrar comidas, banquetes, en la iglesia y en ellas usaban los Vascos Sagrados. A uno de estos banquetes, llevaron a un sacerdote que tenían preso, al cual invitaron a beber en uno de los cáliz. El sacerdote, como es natural, se negó y les reconvino duramente del sacrilegio que ellos estaban cometiendo, no solamente por el lugar sino por los objetos sagrados que usaban para fines impudicamente distintos de aquellos para los que se habían hecho. Contestaronle con grandes risotadas y el que presidía el banquete ordenó que fuese sacado de allí, devuelto a la cárcel y que por las palabras que había pronunciado declarara que quedaba señalado con el signo de la mañana siguiente este sacerdote, con otros cinco presos más, fue ejecutado en el cementerio del pueblo.

Constituye desde el primer momento este pueblo cantón independiente de la capital de Teruel, es decir, rompe toda clase de relaciones no sólo con la capital de su provincia sino también con la organización que allí habían creado los de la FAI, que eran los que dominaban. Fue notable y se llevó hasta el extremo de verificarse grandes y sangrientos choques entre las distintas tendencias sindicales, la diferencia que las separaba. No solamente fue en el terreno de las armas, sino también en el económico, puesto que aquí actuaban contra la organización central de la República y actuaban moneda contraria a los de todos los frentes, es decir, independiente al margen de la de la República y del Consejo de Aragón, de una peseta, cincuenta, veinte y diez céntimos.

Dicen los que han podido librarse, que han sido muy pocos, pues la casi totalidad de los vecinos han sido como en todas partes, arrastrados hacia el interior de Cataluña y los que han logrado escapar, cuentan que la policía que estos comités desarrollaron fue de lo más templada, muy considerados, muy respetuosos, pero que desde el primer momento cerraron las iglesias y las desposeyeron de todo cuanto en ellas había. Las destinaron a cooperativas de alimentos y de consumo y a pesar de esa templanza, ello no fue obstáculo para que se encarcerara a un número considerable de personas que ellos consideraban desafiadas al régimen establecido y los las cárceles eran pequeñas para contener el número de detenidos y muchos de ellos fueron llevados a Caspe. En las cárceles se les sometía a un régimen de grandes penalidades, no solamente por la escasez de alimentación, sino también por la calidad de los mismos y la conducta que con ellos se seguía. En lo que más se gozaban, era en dedicar a las mujeres y a las hijas sobre todo jóvenes, a los servicios más bajos y humillantes como era el barrido de las calles, la limpieza de las cocinas, la limpieza de los cuartos, del servicio del partido y establecieron un turno y cada día las tocaba servir a los líderes, cabezas, etcétera, durante cuyas comidas las

ta a la habitación a refacer el suelo y las bases de su poderío.
¡Productores Españoles! ¡Arriba España! ¡Viva España! ¡Viva el Ejército Nacional! ¡Viva Franco!

Por la Confederación Española de Sindicatos Obreros (C. E. S. O.)—El Comité Nacional.

Por el, en esta Carta de derechos y deberes, dejamos aquí consignado como más urgentes e ineludibles, los de que aquellos elementos productores contribuyeran a la construcción de la

Se crea un documento de identidad para las enfermeras

Con el fin de ejercer el debido control sobre el personal femenino que presta servicios en los Hospitales y Equivalencias, el Ejército ha decretado una disposición, por la que se crea un documento de identidad obligatorio, que será expedido por la inspección general de Servicios Femeninos de Hospitales, y sin el cual nadie podrá prestar servicios de enfermera en los auditados centros benéficos, ni vestir el uniforme correspondiente ni ostentar las insignias de tal.

El citado documento de identidad deberá pedirse por las interesadas mediante los impresos que con el indicio se facilitará la inspección general de Servicios Femeninos de Hospitales y las Jefaturas de Sanidad Militar, a las cuales habrán de cursarse las instancias por conducto de la autoridad militar del lugar de residencia de la solicitante.

Los súbditos ingleses residentes en Barcelona reciben orden de evacuar la ciudad

LONDRES.—Los súbditos británicos residentes en Barcelona han recibido orden de evacuar la capital de Cataluña.

PARIS.—Comunican de Barcelona que el cónsul británico en dicha capital ha notificado ya a los súbditos ingleses residentes en la ciudad condal, que podrán embarcar a bordo del navío de guerra "Fenlope", que anclará el día 23 de Marzo en el puerto de Barcelona, manifestando que, después de dicha fecha no será posible hacerlo.

VIGILAD TODOS EL ESPIONAJE ENEMIGO Y DETENED Y DENUNCIAD A LOS TRAIDORES

Edición de las ocho de la noche

Noticias locales

Unos soldados, que se hallaban en el frente defendiendo el honor de España...

Reciban su esposa doña Ascensión García Torre, hermanos y demás familiares...

Por la Alcaldía de la capital, han sido impuestas en el día de hoy, las multas siguientes: una de 25 pesetas...

Ecos de sociedad

Doña Concepción Quintanilla y familia dan por nuestro conducto las más expresivas gracias a cuantas personas...

Asociación de Inquilinos de Burgos

De acuerdo con el ilustrísimo señor Fiscal de la Vivienda en esta capital, se advierte a los inquilinos residentes...

Roberto Santamaría Abogado

GESTOR ADMINISTRATIVO Certificaciones Penales 9,50 pesetas...

SE VENDE

Automóvil americano, perfectísimo estado. Informes, en esta Administración.

ARRIENDOS

ALQUILO junto estación Villaquirán, tres habitaciones y cocina con agua...

AUTOMOVILES

CAMIONETA Citroën, carrozada, central, propia para reparto de mercancías...

COLOCACIONES

PASTORES se necesitan para cuidar ganado lanar y vacuno, en Coto Redondo...

Auxilio a poblaciones liberadas

Suma anterior, 13.019,85. Donativos recibidos en el Gobierno civil: Hotel Norte y Londres, 1.000 pesetas...

Arquitecto

Acordado por el Ayuntamiento de la ciudad de Béjar proveer en plaza de arquitecto, se pone en conocimiento de los señores interesados...

CONCHA Salón de señoras

Plaza Mayor num. 59, piso 1

Instrucción Pública

DE INTERES PARA LOS MAESTROS SUSPENSOS DE EMPLEO Y SUELDO Por el Ministerio de Educación Nacional se ha dictado la siguiente orden:

El Ministerio ha resuelto que todos los maestros propietarios suspensos de empleo y sueldo, cuyos expedientes respectivos no han sido objeto aún de resolución definitiva...

El ministro de Educación Nacional PEDRO SAINZ RODRIGUEZ

Ilmo. Sr. Jefe del Servicio Nacional de Primera Enseñanza.

TELEGRAMAS DETENIDOS

En las oficinas de Telégrafos se hallan detenidos los siguientes despachos: De Jerez de la Frontera, para Oide, Espolón 38; Jerez Frontera, José Hurlado...

AGUARDIENTE SUPERIOR DE ORUJO

Vinos rancios puros Vermouth (e) Cinzano Moscatel económico Vinagres puros Precios convenientes Mariano del Barrio - Burgos

Diario de Avisos

Notas religiosas SANTOS DE MAÑANA: Toribio, Félix, Victoriano.

CULTOS TRECE MARTES DE SAN ANTONIO SANTA AGUEDA.— A las ocho de la mañana, en la misa de comunión general...

CULTOS DE CUARESMA CAPILLA DEL SANTISIMO CRISTO DE BURGOS (Catedral).— A las seis y media de la tarde, rosario y vía crucis.

SANTIAGO (Catedral).— Todas las tardes a las seis y cuarto, los cultos siguientes: Domingos, martes y viernes, rosario, vía crucis y misterere.

dos padres Damián Janáriz y Leonardo Mayor. Tendrá lugar del 21 al 27, ambos inclusive.

INTEANADO TERESIANO.— Ejercicios de la Juventud Femenina de Acción Católica, a las siete de la tarde, dirigidos por el reverendo padre Vergés, S. J.

Extracto del número correspondiente al día de hoy: Gobierno civil.— Ley derogando la del matrimonio civil.

Hacienda LIBRAMIENTOS Don Máximo Martínez, don Victoriano Sáiz, don Luis de la Viuda...

Registro civil DEFUNCIONES Fernando Sedano González, de Bahamonde (Lugo), 26 años, Hospital provincial.

Servicio Meteorológico Español Boletín del Observatorio de Burgos en el día de hoy: BAROMETRO A las siete de la mañana, 683,1.

TEMPERATURAS Máxima a la sombra, 7,8. Mínima a la sombra, 4,9.

DIRECCION DEL VIENTO Y VELOCIDAD A las siete de la mañana, ENE-4 Km. A la una de la tarde, SSE-15.

MIEL, MIEL, MIEL! MORCILLAS EXTREMENAS Grandes existencias de bonito, verde, palometa, chicharro, sardinas etc.

SE VENDE máquina de hacer gaseosa, movida a mano y motor con su llenador de botellas de bola y de corcho...

SE VENDE panadería completa, con horno giratorio, de 300 kilos de capacidad. Informarán, talleres de viuda de Julián Díez, Cordón, 3, Burgos.

VENDE mesas de corte. Huerto del Rey, 8, tercero.

COMPRO aspiradora y enceradora eléctrica. Escribid, Apartado 18, Palencia.

COCHE de niño, se vende, inmejorable estado. calle de Vitoria, 13, duplicado, Gamonal.

VENDE aparato radió, económico. Razón, Cordón, 4 primero, habitación número 3.

SE VENDE toro semental, pura raza holandesa, de 13 meses. Villadiego, C. González.

SE VENDEN dos camas; una de matrimonio. Rey Don Pedro, 13.

SE COMPRAN garrafones en todos los usos. Razón, Fábrica de Leñas «E Cid».

CASTAÑAS a precios muy económicos. vende Calleja, Núñez y Compañía, Carrera, 13.

SE VENDE un hermoso toro, muy superior, para semental, de dos años, pura raza holandesa, en Villamayor de los Montes, Nicéforo Porres.

SE VENDEN saturadoras, accesorios y máquinas llenadoras de gaseosas y carro reparo. San Pablo 15, Espumosos La Catedral.

SE ALQUILARIA máquina de coser en buenas condiciones. Dirigirse, DIARIO DE BURGOS (M. C.)

LA MISERICORDIA, Agencia funeraria, Santa Clara, 2, teléfono 1672. EL JOVEN Eduardo Torralba Escudero, Congregante Moriano, Miembro de las Juventudes Catolicas de S n José (Madrid), Alumno de Medicina, ha fallecido en el día de hoy, a los 20 años de edad...

Anuncios económicos

SE NECESITA vendedor ambulante en la Administración de Loterías, número 1, Santander, 8.

DEPENDIENTE y mozo de almacén, se necesitan en Librería Internacional.

BUSCA colocación, mucha práctica Comercio, para encargado, viajante, oficina dependiente, cobrador, etc., edad, 26 años. Dirigirse, a L. M., esta Administración.

SASTRE: Faltan medias oficiales y aprendizas. Puebla, 14 y 16, primero, izquierda.

CHICO de 14 a 16 años se necesita. Librería del Espolón.

HERRADOR se necesita en Quintana Martín Galindez. Dirigirse al veterinario, Ramón Gea.

SE NECESITAN vendedores ambulantes de lotería, en la Administración número 3, a cargo de don Eustasio Villanueva. Calle del Cid, número 1.

PERDIDAS PERDIDA reloj pulsera. Para entregar, Puebla, número 33, tercero, donde se gratificará.

HALLAZGO de un palier en el kilómetro 192 carretera Madrid. Se entregará al dueño que lo justifique. Melcío Rivera, Lerma.

HUESPEDES SE CEDE dormitorio independiente, pensión completa, sitio céntrico. Informarán, esta Administración.

SE NECESITAN dos habitaciones independientes, muy limpias, con o sin pensión, para dos señoras. Escribid, Apartado de Correos, 127, Burgos.

CEDO habitación amplia y soleada, con dos camas. Informes, San Juan, 57, cuarto, izquierda.

A PERSONA estable o matrimonio cedo espléndido gabinete y alcoba. San Juan, 44, tercero, izquierda.

TRASPASOS SE TRASPASA la pensión «Pozano». Para tratar, en la misma, Plaza de Vega, número 8, con su dueño Bernardo Guzmán.

SE TRASPASA bar-comidas, en San Sebastián (parte vieja), por 8.000 pesetas. Beneficios, 1.000 pesetas al mes. Renta 85 pesetas mensuales. Informes por carta, a Aristizábal, Oquendo 21, segundo. San Sebastián.

SE VENDE un carro seminuevo, de varas, para tres caballerías. Antonio López, en Fonticos.

BOTELLAS vacías compro, recogiendo a domicilio. Avisos: Felipe Mingo, vites finos y licores. Almirante Bonifaz, 27.

SE VENDEN vacas novillas recién paridas y próximas a parir y terneras de pura raza. Tercerías, 11.

SE VENDE máquina de hacer gaseosa, movida a mano y motor con su llenador de botellas de bola y de corcho...

SE VENDE panadería completa, con horno giratorio, de 300 kilos de capacidad. Informarán, talleres de viuda de Julián Díez, Cordón, 3, Burgos.

VENDE mesas de corte. Huerto del Rey, 8, tercero.

COMPRO aspiradora y enceradora eléctrica. Escribid, Apartado 18, Palencia.

COCHE de niño, se vende, inmejorable estado. calle de Vitoria, 13, duplicado, Gamonal.

VENDE aparato radió, económico. Razón, Cordón, 4 primero, habitación número 3.

SE VENDE toro semental, pura raza holandesa, de 13 meses. Villadiego, C. González.

SE VENDEN dos camas; una de matrimonio. Rey Don Pedro, 13.

SE COMPRAN garrafones en todos los usos. Razón, Fábrica de Leñas «E Cid».

CASTAÑAS a precios muy económicos. vende Calleja, Núñez y Compañía, Carrera, 13.

SE VENDE un hermoso toro, muy superior, para semental, de dos años, pura raza holandesa, en Villamayor de los Montes, Nicéforo Porres.

SE VENDEN saturadoras, accesorios y máquinas llenadoras de gaseosas y carro reparo. San Pablo 15, Espumosos La Catedral.

TARIFA Hasta quince palabras, 60 céntimos. Cada palabra más cinco céntimos. Pago adelantado.

TARIFA Los anuncios con informes en esta Administración, se cobran cincuenta céntimos por inserción.

